

Маликов Дмитрий

18.12.95.

ТВ-ЭСТРАДА

13:

СТО НОЧЕЙ ДМИТРИЯ МАЛИКОВА

«МУЗОБОЗ»
ЧЕТВЕРГ, 0.55, 1 КАНАЛ

Антенна - 1995 - 18-24 дек. - с. 13.

ПОДАРОК СДЕЛАЙ СЕБЕ САМ

По сложившейся традиции ко дню рождения – 29 января – Маликов выпускает новый альбом – «Сто ночей», содержащий 12 композиций. Одна из них – «Выпью до дна» – уже стала шлягера. Большинство песен на новой пластинке

создано Дмитрием в содружестве с поэтом Владимиром Барановым, который является автором текстов ко многим шлягерам отечественных исполнителей: «На-На», Филиппа Киркорова, «Любэ».

ПОПСОВИК-
КЛАССИК

стven-
ный руково-
дитель легендар-
ных «Самоцветов». Дмитрию с детских лет знакомы постоянные гастроли, кон-
церты, телепередачи, об-
суждение новых песен. Помимо этого родители постарались дать Дмитрию прекрасное музыкальное образование. Прошлым летом Маликов получил диплом с отличием Московской государственной консерватории. Кстати го-
воря, он выступает в кон-
цертах классической му-
зыки и даже планирует за-
писать альбом классики.

Но популярность Дмитрию принесли, конечно же, эстрадные шлягеры: «До завтра», «Сторона род-
ная», «Студент», «Ты моей никогда не будешь», «Золотые косы», «Брачный кортеж». Все эти песни вошли в дебютный альбом певца, вышедший в 1988 году.



Дмитрий МАЛИКОВ с «Королевой клубов» Инной Аксеновой

Из досье «Антенны»

Дмитрий Маликов родился в 1970 году. Папа – Юрий Федорович Маликов – бес-
сменный руко-

ящница
со
сгущенкой

води-
тель ан-
самбля «Само-
цветы», мама – бывшая артистка балета Люд-
мила Михайловна Вьюнкова. Младшая сестра – певица Инна Маликова. Рост – 185, вес – около 65 кг. Хоб-
би – большой теннис, катание на лошади. Любимый цвет – чер-
ный. Любимые цветы – розы. Кумир юности – Ник Каршоу. Любит сгущенку и яичницу, а также японскую кухню. Любимый пес – колли по кличке Стинг.

БРАК - ПУТЬ К УСПЕХУ

Интерес к Дмитрию подогрела и женитьба на скандально известной певице Наталье Ветлицкой, которая к тому времени успела побывать замужем за Павлом Смеяном и Евгением Белоусовым. Шумный брак вскоре распался. Через какое-то время Дима вновь женился. Судя по

всему, Елена стала гармоничной второй половиной Маликова. Стабильность в доме благотворно повлияла на творчество Дмитрия. Он записал интересный альбом «Иди ко мне». Одноименная песня и «Ты не для меня» стали всероссийскими хитами. Более года назад у Маликова

появилась собственная студия звукозаписи, и он получил возможность воплотить в жизнь все волновавшие его идеи. На Дмитрия обрушилось всеобщее признание: он неоднократно был в числе лауреатов телепрограммы «Песня года», премии «Овация».